



Информационное сообщение для СМИ

30 августа 2024, Сахалинская область

01 СЕНТЯБРЯ ДЕНЬ РАБОТНИКОВ НЕФТЯНОЙ, ГАЗОВОЙ И ТОПЛИВНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

День работников нефтяной, газовой и топливной промышленности, отмечается ежегодно в первое воскресенье сентября.

Нефтегазовый комплекс — это основа развития и благосостояния Сахалинской области, ключевая отрасль экономики, которая играет важную роль в укреплении нашего индустриального потенциала и повышения качества жизни.

По состоянию на 01 августа 2024 года, по данным Статистического регистра Росстата, в Сахалинской области зарегистрировано 11 предприятий с основным видом экономической деятельности «Добыча нефти и нефтяного (попутного) газа», из них 2 являются субъектами малого предпринимательства; «Добыча природного газа и газового конденсата» - 3 предприятия.

В 2023 году предприятиями нефтегазового сектора было добыто 31,4 млрд. кубических метров газа природного и попутного, что на 15,1 % больше показателя 2022 года. Из общего объема добытого газа, 57,2 % приходится на газ горючий природный. В текущем году объемы добычи газа продолжают расти – за период январь-июль 2024 года добыто 17,9 млрд. кубических метров, что на 1,2 % выше аналогичного периода прошлого года. Лидером среди муниципальных образований является городской округ Ногликский, на территории которого добывают 93,2 % от общего объема газа области.

Вместе с ростом добычи газа наблюдается рост объемов производства в стоимостном выражении. За январь-июль 2024 года объем отгруженных товаров собственного производства по виду экономической деятельности «Добыча нефти и природного газа» составил 636,2 млрд. рублей, что на 17,6 % больше соответствующего периода прошлого года.

В I полугодии 2024 года численность работников организаций, занимающихся добычей сырой нефти и природного газа, составила 5540 человек, что составляет 3,0 % от численности работников организаций области и 51,9 % от численности работников организаций, занимающихся добычей полезных ископаемых.

Среднемесячная начисленная заработная плата работников по добыче сырой нефти и природного газа в I полугодии 2024 года составила 391,5 тыс. рублей, что в 3,0 раза выше среднего показателя по области.

Нефтегазовая отрасль Сахалинской области на протяжении многих лет является привлекательным направлением для инвестирования. За I полугодие 2024 года объем инвестиций в основной капитал по виду экономической деятельности «Добыча нефти и природного газа» составил 54,6 млрд. рублей, индекс физического объема вырос в 2,1 раза по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

В канун профессионального праздника желаем работникам нефтяной, газовой и топливной промышленности плодотворной деятельности, неиссякаемой энергии и оптимизма, успешной реализации новых проектов на благо жителей нашего региона и страны!